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Llenu ypoka:

Ha mprmMepe cBO¥MCTB BOABI IOBTOPUTH B 000OIIUTH
THIIbI XUMHUYEeCKHUX PEAKITHH IT0 YUCITy 1 COCTABY
HMCXOHBIX BEIIEeCTB U IIPOAYKTOB PeaKIIHH;

CucreMaTu3MpoBaTh 3HAHUS O PACHIPOCTPAHEHHOCTHU
BOZbI B TIPUPOZE O €€ 3HAYEHUU B YKU3HU KUBBIX
OPraHU3MOB;

ChopmMupoBaTh MOHSATHS: DIEKTPOIU3, POTONN3,
TUPOIN3, TUAPOKCUIEL.






B TBepoM Buie OHA MOKPBIBAET JeASTHBIM TOKPOBOM
BEPIUMHBI F'OP U IOJISAPHBIE CTPAHBI,
a B 3MMOM ITOBePXHOCTH CyLIH.

B >xuakom Buze Boga ob6pasyer
MwupoBo# okeaH.

B cocTostHMu mapa Boja
Bxoaut B cocTaB atmMocdepsl
Y BJIUSIET HA TIOTOZAY.







Poccusa 3aHuMaeT nepBoe MecTo B Mupe

Nno 3anacam npecHou BoAbl




lNMpobnemMbl 3arpA3HEeHNA N HEXBE
O4YeHb aKTyarnbHbI




Peakuusa pasnoxeHus

JJIEKTPOJIN3 — PA3/I0KeHME BellecTBa M0/
JEeVCTBUEM BJIEKTPUYECKOrO TOKA

>H.O=2H. + Ox

PoTtoams - pa3/10XeHnue BOAbl Ha CBETY
B 3€J/I€EHBIX YaCTAX paCTeHI/Iﬁ
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/(ﬁr pa3noXXeHue BoAbl

3NeKTPUYECKUM TOKOM



CaO +H:0 = Ca(OH):

HeralueHaa u3BecTtb [aweHHasa n3BecTb

P:0O; + 3H:0 = 2H:PO.

Okcua dpocopaV doccopHas kucrnoTta B

rVI,EI,pOKCI/I,D,bI — KUCrnopoacoagepxatwimne KMCriotbl 1 OCHOBaHUA
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Tasaciaaies oificianié aefgiod.wmy



PACTBOPNMOCTb COIJIE T W OCHOBAHWIN B BOJE
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— |— pa3naraioTcs BOAOW U He CyLLeCTBYIOT
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Peakuuu 3amelleHus

2Na + 2H:0 = 2NaOH + H:['

mapokeug Hatpus

Ca + 2H.O = Ca(OH). + H.(]

'mapokeng kanbums
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= Peakuun oomeHa

Ob6MeHHoe B3anmoaencTBue BelecTB C BOAOMW,
npuBoAsilee K U3 pa3noxeHuro, Ha3biBaeTcs rmaposIM3om

ALS; + 6HOH = 2AI(OH)[| + 3H.S

Peakuuu rmaposin3a opraHn4YeCkKknx BewectTs — OCHOBaA XXU3HeaeATesibHOCTU
XNBbLIX OpraHnN3moB



ARV 2111 TE COOTBETCTBUE

XUMHYECKOH

PEeaKUuHu U
yPaBHEHHEM
Mexay
XUMHUYECKOH
1.2K20+2H20=2KOH tzggﬁzgf
2.Ca+2H20=Ca(OH)2+Hz2 BelrecTBa 5.'mapokcua Kanus

3.2H20=2H2+02
4.CaC2+2HOH=C2n2+Ca(OH)2

6.CepHas kucioTa
7.OKcua Kaapuus
8.Cynbpdug xenesa

A.Peakiuusi oOMeHa

b.Peakuus pa3ioxkeHust A.H2504
B.Peakuus coeguHeHUs E.CaO
I.peakuus 3ameieHUs 3. KOH

K .Fe2S3
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- Cnacu60 3a BHUMaHue



